



十月，天然婚纱 上演豪门盛典

伴随着祖国62周年华诞的脚步日渐临近，一年一度的婚嫁高峰即将到来，省城各家婚纱影楼也顺势推出了各式花样翻新的优惠活动。然而，作为安徽省婚纱摄影的领军品牌，天然集团在这个黄金十月将呈现给广大新人怎样的一个惊喜？为此，笔者为您独家揭秘。

共贺国之庆 甄鉴天然情

值此普天同庆的国庆62周年之际，恰逢天然集团27年庆典。作为省城第一批老字号婚纱摄影品牌，天然同伟大的祖国一起从蹒跚起步到跃然腾飞。这其中，凝聚了全体“天然人”多年的心血，同时也得益于逾万对新人长期以来信任。为此，在这个内外同庆的日子，让我们一起甄鉴天然为大家奉献的恒久情谊。

回顾天然婚纱走过的历程，90年代初，合肥真正意

义上规模化的影楼凤毛麟角。作为婚纱摄影行业的先驱者与领头羊，天然的革新与锐变引领了一个城市、一个时代的格局，它将国内外先进技术潮流的时尚元素逐步引入合肥，为合肥后期联动崛起的婚庆相关产业树立了良好的模范带头作用，更为天然自身的大品牌战略奠定了坚实的基础。

越天然，越精彩！如今的天然摄影集团发展势头强劲，旗下连锁经营多家知名

品牌分店，同时也已与意大利、台湾等国内外数家尖端企业完成了战略合作。真诚、专业、完美和时尚，体现了天然品牌经营理念的核心；以客为荣、以客为尊，则诠释了天然的服务态度与服务理念；完美的品质、专业的技术和良好的形象是天然给予顾客重于泰山的承诺！而天然的这个承诺不仅仅是一句话，它涵盖天然的信誉、天然的品牌和天然的未来……



天然豪门盛典国庆开演

十月婚狂，喜从天降！天然婚纱献礼祖国，一拍十享，万元好礼，千元返还……是的，当你看到这些充满诱惑性的数字，你将不难想象在这个黄金十月天然将会奉献给新人多么丰厚的惊喜。据天然相关负责人透露，天然十月黄金档期的豪门盛典将于国庆正式开演，届时旗下各家联营分店将同步启动巨惠方案。下面，让我们一起来提前分享这些美妙的心动吧！

在天然铂金婚礼官殿，为庆贺国庆，从9月27日至10月7日天然将特别推出一款

全新的“中国红”专属套系，同时将在假期启动VIP积分翻倍送计划，实现新老客户同享双倍积分。另外，天然还将推出尝鲜体验，象牙、苹果琉璃、甜蜜抱枕、皇室经典挂毯等多款2011全新家居产品全线6.2折特惠。最后，天然还为所有新人特别定制了10重豪礼大礼包，重重精彩，款款“动心”。

在费加罗国际婚礼中心，奢华之风将再度席卷。这个十月，费加罗二期-天空之城将向所有的新人开放私家专享的造梦空间。您不再需要动辄上万元的花费，仅需不

到5000元，即可享受全程明星般的奢华礼遇。

另外，在天然万达店，更大的惊喜将揭开面纱。10月4日至10月7日，万达店精心筹划的“赢在万达·嫁定天然”大型国庆献礼活动将准时上演，天然集团旗下两大代表性品牌——天然铂金婚礼官殿与费加罗国际婚礼中心将联袂出演。拍一套升一级，送一套享一折，全款付清返额10%，幸运砸金蛋，存100元返3000元，至尊定单礼等多项优惠全盘开启，年度唯一一次，特惠仅仅四天！要的，就是你的心动！

十月婚狂 喜从天降
天然婚纱献礼国庆
62 中国庆 27 天然情
十月钜献 十天狂庆 十重好礼 “十”不再来
活动内容：凡活动期间在天然婚纱订购婚纱套系，即可乐享天然10月大礼包，惊喜好礼送不停，就等您来拿

徐子涵 K.S!
大S徐熙媛

何润东

NATURAL 天然婚纱摄影
NATURAL WEDDING PHOTOGRAPHY

10月婚狂 喜从天降

献礼祖国 一拍十享
万元好礼 千元返还

1 尝鲜体验
2011全新家居产品 全线6.2折
象牙 / 瑞雅 / 苹果琉璃 / 新人甜蜜抱枕
60X80cm手绘延伸画 / 60X120cm皇室经典挂毯

2 VIP积分
翻倍送翻倍享 (限9月27日—10月7日)
定婚纱照VIP积分双倍享，如：一次性实付2000元，翻倍送，积分为4000分。第二次消费按1:1计入。老顾客带新顾客，新、老顾客同享双倍积分。

3 十重豪礼
十天狂庆 十月钜献 “十”不可挡
凡活动期间在天然婚纱订购婚纱套系，即可乐享天然10月大礼包，惊喜好礼送不停，就等您来拿！

专属中国红套系限时抢定
(只限国庆期间享有)
EXCLUSIVE "CHINESE RED"-SERIES, SALEING LIMIT OF TIME.

天然摄影集团
NATURAL WEDDING GROUP

旗下品牌